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A Közművelődési és Foglalkoztatási Program  
megvalósításai és eredményei a megyékben

Kiss DorottyaKiss Dorottya

Épülő együttműködések Száron
Barabás Attila az 1725 fős Fej-

ér megyei Szár községben él és 
a közösségi színtérként működő 
Könyvtári Információs és Közössé-
gi Hely munkatársa. Attila a Nem-
zeti Művelődési Intézet által indí-
tott államilag támogatott egy éves 
Közművelődési Foglalkoztatási és 
Képzési Program keretében mind 
a középfokú képzésben, mind pe-
dig a foglalkoztatásban is részt vesz. 
A  beszélgetés során kiderült, hogy 
egy kedves, barátságos, a  közössé-
géért tenni akaró, lelkes ember, aki 
sokat megtesz települése közössé-
geinek működéséért, erősödéséért.

S. R. Zs.: Mit gondolsz, milyen 
lehetőségeket nyújt számodra a 
képzés? Hogyan tudod a jövőben 
kamatoztatni?

B. A.: Számomra nagyon sokat 
jelent ez a lehetőség, mivel szakkép-
zetlenként dolgoztam a program 
indítását megelőzően Szár közössé-
gi színterében. Az elmúlt hónapok 
során kinyílt számomra a közműve-
lődési terület, mert megismerhettem 
a szakmának azt a mögöttes hátterét, 
amelyet a jogi és az intézményrend-
szer szervezeti keretei, valamint a 
fenntartói elvárások együttese jelent. 
A  képzési anyag elsajátításával tájé-
kozottabb, szakmailag felkészültebb 
és magabiztosabb lettem.

De nem csak az ismereteim bő-
vültek és a személyiségem fejlődött, 
hanem a kapcsolatrendszerem is je-
lentően bővült. Nagyon sok szakem-
berrel ismerkedtem meg, akikkel a 
szakmáról folytatottunk eszmecse-
rét, és ezek a beszélgetések, illetve 
a tapasztalatok megosztása is nagy 
segítséget nyújtott számomra napi 
szinten a feladataim ellátásában.

Munkakapcsolatom szintén el-
mélyült az önkormányzattal, a  te-
lepülésen működő civil szerveze-
tekkel és a Nemzeti Művelődési 
Intézettel is. A Nemzeti Művelődési 
Intézetet eddig kívülről szemlé-

lő munkatársból most a szervezet 
működését jól ismerő, a  lakiteleki 
székház és a Népfőiskola nyújtotta 
élményeket személyesen is megta-
pasztaló, azt népszerűsítő szakem-
ber lettem. Célom, hogy a település 
kulturális életének a kiteljesedését 
mindinkább segítsem a megszerzett 
tudásom és tapasztalataim révén. 
A Nemzeti Művelődési Intézet szak-
mai-módszertani téren nyújtott se-
gítsége – különösen a finanszírozás-
sal és a pályázatokkal kapcsolatban 

– nagyban hozzájárul ahhoz, hogy a 
település közművelődési feladatait 
szakszerűen lássam el. Nagy segít-
séget nyújtott számomra minden 
tanácsadás, egyaránt a szakmai na-
pon, a  képzésen, a  műhelyfoglalko-
záson megszerzett információ.

S. R. Zs.: Elmélyült, bővült-e a 
kapcsolatod az önkormányzattal és 
a településen élő civil szervezetekkel?

B. A.: Az önkormányzattal napi 
szinten egyeztetek az ellátandó fel-
adatokról, közösen dolgozzuk ki a 
szervezési, tervezési feladatokat a 
rendezvények, programok és azok 
költségei terén. Az elmúlt időszak-
ban a Magyar Falu Program kereté-
ben megjelent falunapok támogatási 
pályázat elkészítésében működtem 
közre az önkormányzattal közösen.

A  civil közösségekkel is egyre 
szorosabb a kapcsolatom, ahogy 
bővülnek az ismereteim, úgy egyre 
hatékonyabb és szorosabb az együtt-
működés a szervezetekkel. Szakmai 
munka terén egyelőre a különféle 
közösségek tevékenységének össze-
hangolására helyezek nagyobb hang-
súlyt, célom az, hogy egy minden 
szerveződést összefogó kulturális ke-
rekasztalt hozzak létre a településen 
a közeljövőben. Az elmúlt hónapok 
során a Facebookon hoztam létre 
egy csoportot, melyet a közművelő-
dési rendezvényekkel kapcsolatban 
használok, ez segítség a szervezetek-
kel való közös munkához.

S. R. Zs.: A  KFKP program be-
fejezését követően tervezel további 
együttműködést a Nemzeti Műve-
lődési Intézettel?

B. A.: A  Nemzeti Művelődési 
Intézet Fejér Megyei Igazgatóságá-
val, illetve a környék közművelődési 
szakembereivel továbbra is szoros 
kapcsolatot szeretnék ápolni, mivel 
ezek a szervezetek ötletek és újabb 
feladatok megvalósításának forrásai. 
Például a lakiteleki programoknak 
a jövőben is rendszeres résztvevője 
kíván lenni Szár település; a  szom-
szédolás keretében pedig első lépés-
ként Vértesacsáról karateedzéseket 
fogunk tartani Száron a helyiekből 
alakult civil közösség számára.

S. R. Zs.: Szoktad nézni a Jó-
GyakorlatON felület adásait?

B. A.: Igen, rendszeresen figye-
lemmel kísérem a jogyakorlatON 
felületre feltöltött videókat is, ame-
lyekből ötleteket merítek saját te-
vékenységemhez.

Száron a közelmúltban újult 
meg a közösségi színtér, így a sok 
kisebb-nagyobb közösség birtokba 
vehette a „kultúrházat”, ahol a Köz-
művelődési Foglalkoztatási és Kép-
zési Programnak köszönhetően a 
település gazdagodott egy képzett 
szakemberrel, aki megszerzett tu-
dását és szakmai tapasztalatát a te-
lepülés közösségeinek erősítésére 
és fejlesztésére fordítja a jövőben.

Foglalkoztatási és Képzési 
Program keretében felső- és közép-
fokú csoportokat oktatott.

Barabás Attila


